

## Отзыв

на посещенный открытый урок учителя географии Гереевой П.С.

Урок географии в 9 классе.

Тема урока: Горный каркас России - Урал.

Уровень подачи теоретического материала: работа с маршрутными листами – самоанализ для учащихся рефлексивного характера

«знаю - не знаю, по изучаемой теме»; научное преподнесение теоретического материала, прослеживается связь - системность предоставляемого материала с ранее изученным материалом, вместе с тем новый материал изложен доступно для данного общеобразовательного класса.

Средства для организации самостоятельной работы для обучающихся: таблицы, мультимедийная презентация, карточки с текстом краеведческого характера, позволили обучающимся наиболее полно овладеть знаниями и использовать их в решении практических задач, с возможностью самопроверки и самоконтроля. В течение урока использовалась презентация, мультимедийные диски издательства «Кирилла и Мефодия», трафарет – анимации.

На разных этапах урока: повторение, изучение нового материала, закрепление была соответствующая общепринятым нормам рабочая дисциплина

Учащиеся были очень активны, так проявили заинтересованность темой урока. Была проведена физминутка.

Учащиеся, при изучении нового материала, занимались целеполаганием, постановкой задач и выбором методики работы; составлением плана параграфа.

При изучении текста учебника, учащиеся работали индивидуально, затем шло обсуждение плана в группе с внесением корректирующих поправок.

Ответы по изучаемому материалу были полными и грамотно выстроенными. Взаимоотношения с учителем вежливые, тактичные, как и полагается на уроках.

После урока прошла беседа с учителем, в ходе которой Гереева П.С. провела самоанализ.

Учебные цели учителем были достигнуты, Гереева П.С. указала положительные моменты урока и те незначительные недочеты, которые имели место, по мнению учителя.

Зам директора по ВР  
Директор МКОУ «Дурангинская СОШ»

Ибнухаджарова Х.М.  
Сулейманов С.Г.

**Отзыв**  
**об уроке учителя географии Гереевой П.С.**  
**на тему «Земля – часть Солнечной системы» в 5 классе**

Целью посещения открытого урока Гереевой П.С. было знакомство с методикой преподавания биологии в 5 классе в рамках ФГОС.

Цель урока: сформировать представление о Солнечной системе и уникальности планеты Земля, как её составной части.

Урок, проведённый учителем географии Гереевой П.С. прошёл на высоком методическом уровне. Данный урок относится к уроку изучения нового материала. В урок были включены такие основные этапы, как:

- ответы на вопросы учителя по предполагаемой теме
- выполнений заданий по карточкам с последующей самопроверкой и взаимопроверкой
- учебное проектирование
- формулирование вывода по результатам экспериментов
- контролирующая самостоятельная работа
- итог урока.

Следует отметить, что каждый этап урока сопровождался использованием информационных компьютерных технологий. Например, во время знакомства с дополнительным материалом были показаны фрагменты CD диска по теме урока, во время показа слайдов мультимедийной презентации учитель работала совместно с детьми, что значительно увеличивает контакт учителя с классом.

Гереева П.С. использовала различные формы применения программного обеспечения. Здесь можно отметить физкультминутку, графического редактора Point, презентацию учебных модулей программных средств MS Power Point.

Учитель умело организовала работу учащихся с лабораторным оборудованием, управляя их учебной деятельностью при работе в группе.

На уроке получения знаний с системно-деятельностным подходом были соблюдены все санитарно-гигиенические требования к учебным занятиям: правила техники безопасности, воздушно-тепловой режим. В течение урока чередовались различные виды деятельности учащихся. Проводилась физкультминутка для отдыха глаз. Присутствующие отметили высокий профессионализм педагога. Благодарим Герееву П.С. за предоставленную возможность знакомства с опытом ее работы.

Вывод: урок прошел в соответствии с требованиями ФГОС.

Зам директора по ВР  
Директор МКОУ «Дурангинская СОШ»

Ибнухаджарова Х.М.  
Сулейманов С.Г.